

РОЛЬ ЖУРНАЛИСТИКИ В ОБЩЕСТВЕ

Раъно Каримова Музаффаровна

Уз ГУМЯ, Международная журналистика

ARTICLE INFO.

Ключевые слова: журналистика, телевидение, статья, журналист, интернет, "общественная санитария", "средства массовой информации", закон, этика, система печати.

Аннотация

В этой статье рассматривается, насколько важна журналистика, одна из самых передовых отраслей современной жизни, для жизни общества. Учитывая, что эта сфера помогает нам на всех фронтах, мы признаем безграничность работы журналистов. Не секрет, что журналистика служит сегодняшнему благополучию, напоминая о миссии чиновников, прислушиваясь к боли народа.

<http://www.gospodarkainnowacje.pl/> © 2024 LWAB.

Очевидно, что если мы подойдем к этому с точки зрения сегодняшнего дня, мы увидим, что журналистика - одна из быстро развивающихся отраслей. Эта область также быстро развивалась из-за отсутствия другой силы, которая могла бы быстро влиять на человеческую идеологию, как пресса. Конечно, трудно представить современное общество без журналистики. Потому что не зря сферу журналистики сравнивают с совестью общества.

Так зачем нужна сама журналистика?

Поскольку говорят, что волк - "санитар леса", это потому, что волк защищает лес от болезней, пороков, тогда я думаю, что было бы уместно, если бы мы использовали термин "санитар общества" в отношении журналистов как очистителя нашего общества от различных пороков.

Журналистика не появилась вчера или сегодня. Олицетворяя зал веков, сколько перевалов было преодолено и достигнуто сегодняшних успехов. Журналистика вносит свой вклад в развитие страны. Журналистика живет болью народа, бременем народа. Ведь журналист, не обожженный болью народу, не могу стат настоятельствующим журналистом.

Кто такой журналист в развитом обществе?, Для чего нужна журналистика? никто не задает вопросов типа "почему?" Потому что их ответ-уже глубоко укоренился в социальном менталитете. И у нас до сих пор возникают подобные вопросы.

Было бы хорошо, если бы у обычных граждан возник вопрос, что такое журналистика, но у нас "специфическое" отношение к этой сфере наблюдается даже у немногих владельцев отрасли.

Журналист-кто он?

Журналистика-что?

Что будет, если в стране не будет независимой журналистики?

Чтобы ответить на эти вопросы, необходимо перечислить вклад журналистов и блогеров в преодоление недостатков в Узбекистане за последние 7-8 лет.

Большинство профессионалов, выполняя свою работу, приходят домой и отдыхают. И журналиста не покидает статья или видео, которые он сегодня выпустил: интересен ли он людям, читает ли он, видит ли он, по крайней мере, моральное давление со стороны крупных агентств, которые он так или иначе критикует, с одной стороны, влиятельных лиц или компаний, которым он давит на хвост. Все это часто сводится к одному человеку-журналисту. Все для освещения проблем в обществе, в обмен на среднюю зарплату учителя.

Время журналиста-тяжелое бремя. И человек, который не горит болью народа, не может быть журналистом-у него нет возможности этого. К тому времени, как вы сейчас закончите свою работу и прочитаете эту статью, Ваше сердце журналиста окутано тысячью и одним чувством, даже в его собственном доме-трудно нести бремя многих, но для меня большая честь нести его.

Все, что я сказал, Это немного о журналистике и журналистике. Тема широкая и концептуальная. Все должны понимать одно - польза, которую журналисты и блогеры приносят обществу, на тысячу больше, чем то, что делает отдельный предприниматель, - говорит Шокир Шарипов в своей статье.

Особенно после обретения независимости положение журналистики возросло. Благодаря независимости радикально изменился подход журналистов республики к анализу и освещению событий и явлений общественной жизни.

Появилась возможность учредить частную газету или журнал. Это право нашло свое выражение в законе О СМИ (1997). В результате в Узбекистане сложилась разветвленная система прессы, различающаяся по видам и разновидностям.

Если на начало XXI века в республике издавались газеты в 507 наименованиях (из них 77 республиканских, 162 областных, 176 районных, 45 многотиражных), то к 2005 году их стало 597. Это означает, что он увеличился на 90 за последние четыре года.

У каждого народа есть свои этические нормы, а также универсальные этические нормы. В Узбекистане в период шурской тирании к морали подходили с односторонней точки зрения, то есть с точки зрения классовой и партийной принадлежности. Вежливый, нравственный, каждый журналист с уважением относится к традициям, обрядам народа.

Известный писатель, журналист, свободный ага Асхад Мухтар в своих мемуарах говорит: «Я работал в отделе литературы в журнале» Гулистан". Однажды наш главный редактор, Асхад ака, вошел в мою комнату и сунул мне в руку букет стихов: «дай мне взглянуть на это». Смотрю, свои стихи. Я задавался вопросом: зачем мне это дали? Уместно ли было бы мне»взглянуть " на эти вещи - если бы я не был поэтом, кроме того, кто такие стихи Асхада Мухтара?! Хорошо, я видел, я вырос, скажем так, что дальше?... Дело в том, что в те времена не считалось неприличным печатать свою работу в том издании, где вы были главой. Мы помним разговоры отца журналиста Зияда ака Есенбаева об ответственности и долге. Они считают, что редакции СМИ-это Святой Грааль. Жители понимают это место как символ истины и справедливости. Поэтому в наше время каждый журналист, как и наш мудрец Асхад Мухтар, должен обладать моралью, чистым духовным обликом и, конечно же, высокой культурой обращения.

Это означает, что каждый журналист должен, прежде всего, быть вежливым. Осознавая сложность и ответственность своей работы, он должен совершенствовать свои профессиональные навыки и еще больше повышать вес звания журналиста.

Журналисты-это те, кто сделал ставку на свою жизнь, свое время и свое терпение для всего общества. Мы, члены общества, также обязаны оказывать им всяческую поддержку, особенно моральную. Я думаю, зачем нужна сама журналистика в ближайшем будущем? не остается ни

одного человека, который бы задал вопрос: "почему?" Очевидно, что сегодняшний день невозможно представить без телевидения и интернета.

С другой стороны, телевидение и интернет составляют основу журналистики. Отсюда следует, что сфера журналистики занимает важное место в жизни каждого человека, во всем головном обществе. Понимание истинного значения этих слов еще больше укрепляет позиции журналистики.

Мы считаем, что дальнейшая миссия журналистов также будет кропотливой, но почетной. Потому что в стране с развитой журналистикой, безусловно, есть рост и стабильность уравнивает

Литература:

1. To'liqin Qozoqboyev."Jurnalistika asoslari.
2. kun.uz/news.2024
3. Sharipov.Sh,Jurnalist-kim?,Jurnalistika nega kerak?
4. Wikipedia.uz